

КОНСТАНТИНСКАЯ

ПРАВДДА

В приоритете – инновации

Инновационное развитие и информатизация музейной деятельности – приоритетные направления, определившие повестку дня первого форума музейщиков страны.



Обсуждение, состоявшееся в Национальном музее при поддержке Министерства культуры и спорта в преддверии Международного дня музеев, прошло в контексте решения задач, поставленных Главой государства в программной статье «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания». Как отметил заместитель директора департамента по делам культуры и искусства МКС Ермек Рахимов, на музеи, музей-заповедники и в особенности на Национальный музей возложена большая ответственность. Особая миссия и у недавно созданного в главном музее страны научно-исследовательского центра «Сакральный Казахстан».

Руководитель отдела по научно-исследовательской работе Государственного историко-культурного заповедника-музея «Иссык» Галия Файзуллина заострила внимание на инновациях, подчеркнув, что они стали повседневной практикой.

– Время, когда в музей отправлялись за информацией, осталось в прошлом, – сказала она.
– Сейчас актуальна модель событийного музея. К нам приходят за эмоциями!
Современный посетитель уже не хочет получать готовую информацию. Он сам намерен создавать контент, в том числе с помощью соцсетей.

На форуме об актуальных проблемах музейной сферы говорили руководители музеев, научные сотрудники, специалисты по сбору, учету и хранению фондов, экскурсоводы, эксперты. Речь шла о комплектовании и формировании музейных фондов, учете и хранении культурных ценностей, проблемах информатизации и новых технологий.

АВТОР: Валентина Фиронова
17 Мая 2017